

TAVASZVÁRÓ TÚRA CÁKON

2019. MÁRCIUS 2.

A Bakonyi Kalandorok Turista Egyesület vár minden természet szeretőt egy tavasz eleji túrára Cák és Velem környékére. Mindkét falu igazi kis gyöngyszem a Kőszegi-hegység lábánál, a megtettesült nyugalom várja az ide látogatókat. Számos útvonal indul innen, ami érinti a környék kedvenc kirándulós helyeit.

Megnézzük a műemlékként védett Cádi pincésort, megtöltjük kulacsainkat a Hordómosó-forrásnál és megkezdjük az napi túránkat. Velem fölött tornyosuló Szent Vid kápolna tornya már messziről látszik, ez lesz a mai napunk egyik célpontja és állandó kísérője. A faluba beérve szinte rögtön a Hősök kapujával találjuk szemben magunkat, elsétálunk az Alkotóház mellett majd a Nuschi sétányon végighaladva elérjük a hegy lábát.

Na, itt jön némi kalandfaktor ... ☺

Meredeken elindulunk felfelé a Szent Vid kápolnához. Amikor felérünk, szusszanunk egyet, gyűjtünk egy kis erőt, körbejárjuk a kápolnát, megnézzük a Kéktúra emlékművet, majd haladunk tovább felfelé a Hörmann-forráshoz. Itt tartunk egy „ebédszünetet”, s ha mindenki útra kész, a kék kereszt elindulunk a Kalapos-kövekhez. Már nem annyira meredeken, de még mindig felfelé megyünk. A különleges sziklaformákhoz vezető úton több foglalathoz vezet a forrás, körülötte kisebb barlangokat találunk. A Széles-kőtől vetünk egy pillantást a Szent Vid kápolnára (ismét egy új szemszögből), majd megkezdjük az ereszkedést Velem felé, bár az eleje nem lesz egyszerű. Az induláshoz képest a falu másik végén érkezünk vissza, s most már csak Cákra kell átsétálni a reggel már megtett úton.

Találkozó: Cádi kőfejtő (9725 Cák, Petőfi utca vége) 9 óra

Részvételi díj: jókedv ☺

Túra hossza kb. 20 km, időtartama 6-7 óra (pihenőkkel, nézelődéssel együtt)

Szintemelkedés: kb 530 m; közepesen nehéz túra, itt-ott erős hegy, illetve lejtmenettel

Útvonal: Cák - Velem - Cák

Személyi okmány legyen mindenkinél, mert a túra egyes részei közvetlenül a határ mellett vezetnek!

Túravezető:

Unger Péter

Tel.: +3670-315-3435

bakonyikaladorok@gmail.com

<http://bakonyikaladorok.info>

